(鄭姊妹)

心繫神州代禱資料

2025年10月



婚姻關係

親愛的代禱勇士: 「但我在以色列人中為自己留下七千 人。」(王上19:18上) 列王紀上 19章 18 節是一句令人印象深 刻的經文,它表明即使在看似最艱難黑暗的

時期,神總是為自己保留忠心的餘民,對於 當時處於屬靈低谷的以利亞來說,這是極大 的鼓舞和安慰。保羅在羅馬書 11 章 4 節也引 述了這句經文,隨後接著在第5節說:「如今 分,我要靠著主耶穌改變,請為我禱告。」 也是這樣,照著揀選的恩典,還有所留的餘

音普傳的禱告聚會,出席人數眾多,現場情

數。」

緒高漲。時移勢易,千帆過盡,當放眼今天, 熱情似有冷卻、盛況未及當年。 然而,諸君收到這份《心繫神州代禱資

回顧昔日,有很多特別為了神州大地福

料》,閱讀到小僕拙文,足證各位就是那位愛 神州的主所揀選、所保留的餘民、是神為自 己留下的、是承載著揀選恩典的、是足以承 擔神寶貴的託付的!

諸君的忠心與堅持、也為在重重挑戰當 中的猿東廣播帶來很大的鼓舞和安慰。誠激 大家一如既往的,細閱這份材料裡面的每段 內容, 每天按著聖靈的感動和引領, 發出主 所喜悅的嘴唇馨香祭!

主愛神州,如今也是這樣!

(4) 遠東廣播有限公司

地址: 九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓 電話: (852) 3717 1818 網址: www.febchk.org

效法基督

「我一直想給周圍認識的人傳福音,然而覺得 首先是他們要接納我吧,想著是在接納和信任 的基礎上才能傳福音。經上說要『儘量與人和 好』,然而這和好不是刻意討好,而是平等人 格下的真誠相待,這實際操作難度夠大。首先 我眼目要被神開啟,被神帶領從另一個視角看 發生的事情,心態先要被神調整好,這是我被 神醫治的過程。按經上的教導真誠待人,以基 督的心為心, 基督的情感為情感, 這若不是神 給我能力是絕對不可能的事。我需要倒空成為 被神使用的器皿,在各方面都榮神益人。」

☞ 鄭姊妹願意在傳福音事工上反思自己,想 要靠著主的能力來調整。願主幫助鄭姊妹 以柔和謙卑的態度與人相處,更求主給姊 妹預備福音好十。

指紋水杯

近日,一款名為「兒童指紋水杯」的產品在網 上引發熱議,不少品牌趁著開學季進行推銷。 如今多個品牌的指紋水杯熱銷,銷量已經過 萬。家長購買這種水杯,主要為了監察孩子喝 水情況, 防止孩子與他人共用水杯, 或者遭受 「惡作劇」行為。記者調查發現,號稱具有科 技含量的指紋水杯也頻繁出現打不開鎖、充不 進電等各種故障,保修期及售後服務強差人 意。長期使用帶來的難清洗、漏電等問題也為 家長帶來困擾,有時候為了「防護」孩子反而 弄巧成拙。

《揚子晚報》2025/9/4

☞ 求主讓家長能按照孩子的實際需要來添購 開學物品,而非抱著人有我有的心態搶 購。願商家能生產完善的產品來幫助兒 章 而非賣弄概念來牛產電子垃圾。

白髮榮耀

「我80多歳了,隨著年齡愈來愈大,在世上 的日子也不多了, 愈來愈珍惜與主親近的機 會。以前忙農活,養了幾百隻雞,忙忙碌碌不 讓自己閒下來、失去了很多追求主的機會。去 年 女兒給我買了大字版聖經 每天閱讀聖 經,更是養成抄寫經文的習慣,一直堅持到現 在,沒有間斷過。抄寫聖經讓我得到很大的益 處,更容易記住經文,也愈來愈理解聖經,愈 寫愈願意抄寫。以前,有好幾種的老年基礎 病,因為抄寫聖經,有了喜樂的心,身體也慢 慢好起來了,這都是主耶穌的恩典。」

(林弟兄)

甜、在抄寫聖經的過程中、更體會神話語 的寶貴。喜樂的心是良藥,看到老弟兄身 體變好,一同把榮耀歸神。

逼切禱告

一位曾經在維族服侍多年的同工,收到代表著 多處地方信徒親手送來的信件 內文對過去在 他們中間勞苦撒下福音道種的同工,表達真摯 的謝忱。信內引詩篇71篇14節:「我卻要常 常盼望、並要越發讚美你。」並透露多年來近 平災難的日子中,他們感到像被遺忘的孤兒, 惟風雨過後,又深深體會神的手從未縮短,讓 他們的盼望不致羞愧。以前撒下的種子,如今 逐漸結出果子, 並且不斷增加中, 期待豐收在 即。信中再呼籲更殷切的代求。

★ 為這封激勵人心的信函感謝神,許多曾經 被逼離開的工人仍忠心事奉,此信的確能 挑旺漸漸冷卻的心志; 為隱藏的維族信徒 獻上更逼切的禱告,願主大能膀臂懷抱在 南在北的肢體,讓他們的信心和生命不斷 成長,美好見證,榮耀主。

「我是家族裡第四代基督徒、從小跟媽媽信 主,但是對主的認識很膚淺,根本沒有生命的 改變。到適婚年齡和高中同學確立戀愛關係, 給他傳福音,他也受洗了。婚後有了孩子,丈 夫也在教會做見證,是因為他患有腎病綜合 症,原來就不會很容易有孩子,媽媽當時說只 要信,不要擔心。兩年前,隨著第二個兒子的 到來,婚姻出現了問題,他竟然出動了。我心 裡非常難過,痛苦中反思自己的信仰生活,簡 有是一團糟,自己任性,沒做到幫助者的職

(陳姊妹)

☞ 陳姊妹夫婦曾經也有過美好的見證,現在 婚姻出現問題,姊妹在反思,期盼神在弟 兄心中做責備的工作,讓他不再沉淪在罪 中,不再讓神的名受虧損。。

廣播事工

- 1. 課程學習:良友聖經學院的四套課程(啟 航、普及本科、普及進深和普及延伸)是 按照不同程度及學習目標製作,希望能讓 信徒得到全面的栽培。求神讓課程可以持 續更新、與時並進,信徒能堅持完成不同 階段的裝備。
- 2. 同工適應: 近月 有多位同工新入職或轉 變崗位,求主保守他們盡快適應工作、投 入團隊,並能各展所長,回應神給他們的 召命。記念仍然欠缺的製作人手,求神預 備合滴的人選投身福音廣播事工。

心繋神州祈禱會

日期:11月25日(二) 時間:晚上7:30-9:00

地點:遠東廣播

生命更新

「信主之後、生命沒有改變。為了掙錢、費盡 心思,然而總是不盡如意,生活過得一踏糊 途·終於,在一次創業中傾家蕩産、疾病纏身, 在病床上,我再次想為什麼這樣折騰自己,折 騰家人?我調整自己,要尋找耶穌, 立志跟主 走。神所愛的,祂一個也不失落,我相信神的 應許永不改變。在教會慢慢成長, 牧者介紹我 加入宣教團隊、透過不斷學習裝備、真正與神 建立了關係,也成了一名盲教組長。我不但每 天服侍群裡的弟兄姊妹,也帶動其他組長一同 成長。感謝神的恩典,使我能與神相遇。」

▶ 主沒有任憑梁姊妹在迷茫中苦苦掙扎, 更 翻轉了姊妹的生命,讓她看見人生的真正 意義。願主繼續使用梁姊妹成為合用的器 Ⅲ, 走在祂的旨意中。

爛尾電梯

舊樓加裝電梯,動輒花費數十萬甚至上百萬 元, 記者發現一些小區的電梯工程出現爛尾 有的工程延誤兩年多,有的小區住戶更苦等七 年仍未盼來電梯。有業主打算透過法院向電梯 公司追討, 但最終不予立案, 因為立案需要全 體業主一致同意,並一同去法院提交訴訟材 料、門檻極高。專家建議設立第三方監管帳 戶,嚴格按照工程淮度付款,在支付電梯工程 款項時,由業主代表、社區、街道根據工程進 度等確認,監管銀行根據劃款指令劃撥款項。 《廣州日報》2025/9/8

▶ 願相關部門能建立針對業權分散的物業工 程監察平台,讓小業主有更大的保障。求 主感動業主們,同心爭取應得賠償,亦冀 望法院能從善如流,降低相關訴訟的門 檻, 令受工程延誤的業戶得保障。

生根建造

「我是第三代基督徒・小時候・媽媽聽良友電 台,我也跟著收聽,雖然聽不懂,但知道這是 一家講基督教的電台。媽媽也給我講聖經故 事,所以對於福音深深地烙在心裡。在教會長 大的我,對福音慢慢有了一些認識。上中學之 後,被神完全得著。隨後工作,與基督的關係 疏離,可是聽到詩歌,心裡就有一種莫名的親 切感。感謝主耶穌沒有丟棄我,生命真正經歷 到了祂,才感到自己是多麼的虧欠。立志為主 而活,想到了良友電台,就在網絡上搜索,聽 到了節目倍加感恩。」

(蘇弟兄)

☞ 蘇弟兄從小認識主,雖然經歷了一些波折 起伏, 但是主一直在引導扶持他。蘇弟兄 立志為主而活,願意跟著節目成長,願他 能夠在信仰上扎根、結果更多。

強迫勞動

近日記者進入湖南省磚廠暗訪,發現有智障人 員被強迫勞動,工資被工頭侵吞。記者梳理文 案發現過去十年間,至少有50家磚廠出現工 頭控制智障人員勞動的情況,被強迫勞動者近 400人。他們或在街頭被誘騙,或被購買,成 為牟利的「工具」。很多磚廠因招工困難,把 工作外包、認為工作外包出去後、便跟磚廠沒 有關係,對工頭控制或打罵智障工人的行為 視而不見。專家指這樣的工作外包不能免除磚 廠的刑事責任,這樣的默許也是強迫勞動罪的 共犯。

《新京報》2025/9/8

▶ 願相關部門能加強對磚廠等封閉式生產行 業作出巡查、及時遏止強迫勞動的情況。 求主讓社會上的庇護機制能改善起來,讓 殘疾人十能得着庇護及貢獻社會。

恩典夠用

「丈夫在外做生意,我在家裡照顧兩個孩子。 兩年前,丈夫生意失敗,讓家裡陷入了很大的 困境。我知道我的依靠是主耶穌,那段時間唯 有禱告,也安慰勸勉鼓勵丈夫,告訴他主耶穌 一定帶領我們走過艱難的日子。心裡也有過軟 弱的時候,神的話語總能給我力量。現在回 想,那段時間是我與主關係最親密的時候,真 的非常感謝神。情況慢慢地有了一些好轉。感 謝神保守我們一家人的平安,丈夫也回來找了 一份工作。主日我們一起去教會,神的恩典在 我家的軟弱中得到彰顯。」

(秦姊妹)

☞ 感恩主眷顧秦姊妹的家庭,雖然日子是艱 難的、卻是她與主關係最好的時候。主讓 夫婦二人在低谷中經歷到了主的同在,感 受到主的真實、讓他們可以見證主恩。

彈窗廣告

網友在社交平台上訴苦, App 的彈窗廣告倒 數計時為 18 秒, 實際觀看時長卻為 30 多秒。 記者近日測試了市面上常見的 50 款 App, 發 現其中超半數 App 的彈窗廣告存在問題。有 的彈窗廣告開屏時會自動跳轉至其他 App. 有的偽裝成系統提醒,還有在原本的廣告之上 又再彈出廣告,讓用戶苦不堪言。雖然,廣告 法規定「確保一鍵關閉」,但對於廣告實際播 放時長的準確性和真實性,缺乏更細緻規定和 統一標準。違法彈窗廣告的罰款遠比收益為 低,導致彈窗廣告屢禁不止。

《法治日報》2025/9/10

▶ 願相關部門能完善現有法規,進一步填補 漏洞、建立聯合監管機制、定期開展專項 整治行動。同時建立投訴舉報管道,鼓勵 廣大網友積極舉報及參與治理。

活出使命

「剛開始工作的時候、心裡有一些迷茫、不知 道工作的意義是甚麼?神一百在引導我,讓我 明白人生是為了榮耀主、是要活出基督的愛。 在職場上,確實是一個活出愛的好機會、身邊 都是不信主的,雖然價值觀不同會帶來一些挑 戰,但這更是一個見證基督的好場所。當我明 白了這一點,就更加盡心地完成工作。因著愛 耶穌的緣故,與同事更好的相處。我非常堅 信,這是神呼召我的使命,因為接觸的大部分 是年輕人,把福音傳給他們,希望年輕人的人 生被信仰歸正,我也為此努力。」

(吳弟兄)

► 吳弟兄立志在職場上成為美好見證 · 願主 繼續使用弟兄、在年輕人中撒下福音的種 子,用行動和愛心影響更多人歸向主,願 吴弟兄能夠成為更多人的祝福。

騙子搭子

「有沒有一起去看演唱會的搭子(伙伴)」...... 如今,愈來愈多的年輕人「臨時組局」,共同 進行一項活動。「搭子社交」開始在年輕人中 流行,有些別有用心的商家盯上了這塊「肥 肉」。一些讀書群起初氛圍積極,後來群主開 始推薦「限量版書籍」、所謂的「讀書搭子」 實則是商家的精準行銷。又有「旅遊搭子」收 取網友酒店費後跑路、揭示網上搭子的風險。 專家認為網上平台應承擔起相應的監管義 務,及時發佈風險提示,並對涉嫌詐騙或違規 的內容篩查清理。

《北京晚報》2025/9/5

☞ 求主賜智慧給年輕人,好好分辨搭子和騙 子,保障自身安全。願有關部門能加強對 網上平台的監察、督促網上平台移除詐騙 訊息及對帳戶進行封號。